



ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

07.03.2019

№ 410

Про результати міського конкурсу-огляду суб'єктів господарювання сфери побутового обслуговування на присвоєння звання зразкового у м. Києві у 2018 році

Відповідно до Комплексної київської міської цільової програми сприяння розвитку підприємництва, промисловості та споживчого ринку на 2015–2018 роки, затвердженої рішенням Київської міської ради від 16 квітня 2015 року № 409/1274, розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 23 червня 2011 року № 1043 «Про міський конкурс-огляд суб'єктів господарювання сфери побутового обслуговування на присвоєння звання зразкового у м. Києві», враховуючи протокол засідання міської конкурсної комісії з організації та проведення міського конкурсу-огляду суб'єктів господарювання сфери побутового обслуговування на присвоєння звання зразкового у м. Києві у 2018 році від 23 січня 2019 року № 6:

1. Затвердити результати міського конкурсу-огляду суб'єктів господарювання сфери побутового обслуговування на присвоєння звання зразкового у м. Києві у 2018 році, що додаються.

2. Департаменту промисловості та розвитку підприємництва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) видати переможцям міського конкурсу-огляду свідоцтва про присвоєння звання зразкового у м. Києві у 2018 році з врученням їм анотаційних дощок та квітів.

3. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника голови Київської міської державної адміністрації Давтяна Д. О.

Виконувач обов'язків
голови



Микола ПОВОРОЗНИК

0325556

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження виконавчого
органу Київської міської ради
(Київської міської державної
адміністрації)

від 07 березня 2019 року № 410

Результати
міського конкурсу-огляду суб'єктів господарювання сфери
побутового обслуговування на присвоєння звання зразкового
у м. Києві у 2018 році

Район міста Києва	Суб'єкти господарювання сфери побутового обслуговування – переможці міського конкурсу-огляду
Голосіївський район	1. Ательє-студія «Sherl LooK» ФО-П Шершун І. В. (вул. Академіка Вільямса, 19/14)
Дарницький район	2. Сервісний центр «M-FIX» ФО-П Вітковський Є. А. (вул. Срібнокільська, 3-г)
Деснянський район	3. Студія стилю «Азбука краси» ФО-П Коротка А. В. (вул. Миколи Закревського, 95-а)
Дніпровський район	4. Салон краси «MAU» ФО-П Галицька Н. В. (вул. Андрія Малишка, 4/1) 5. Спа-салон «Турецька баня» ПП «Прага» (вул. Празька, 31)
Оболонський район	6. Салон краси «Beauty Vatel» ФО-П Іванченко С. В. (просп. Героїв Сталінграда, 8)
Подільський район	7. Майстерня з пошиття та ремонту одягу ФО-П Тропоцел Р. В. (вул. Василя Порика, 9)
Святошинський район	8. Салон краси «JEAN» ФО-П Литвин О. М. (бульв. Кольцова, 14-Е).
Солом'янський район	9. Салон краси «Сіті Шик» ФО-П Савицький Д. А. (вул. Курська, 8)
Шевченківський район	10. Комплекс з надання побутових послуг ТОВ «Будинок побуту «Столичний» (вул. Симона Петлюри, 28) 11. Перукарня ФО-П Оврах Т. О. (вул. Богдана Хмельницького, 29/2)

Директор Департаменту промисловості та
розвитку підприємництва



Вадим ФІОКТИСТОВ